



香港文匯報訊（記者文森）無綫電視業務總經理陳志雲去年捲入貪污案後不時傳出離職消息，至昨日陳志雲證實已向無綫提出呈辭，離職後將會展開遊學計劃，學習新媒體科技、新媒體內容等新知識，並否認有意自組製作公司或「跳槽」至其他電視台，他稱將來完成遊學後回港，若有意再參與電視工作，無綫會是求職的首選。



■鄭嘉穎、陳法拉及麥長青揚威新加坡，齊齊攞獎，由樂易玲帶領下回港。

志雲真的辭職了 親證去遊學 樂易玲嘆可惜

「志雲大師」昨晨於無綫外事部副總監曾醒明陪同下，在將軍澳電視城外接受傳媒訪問，親證已經向董事局遞交辭職信，將會逐步開始休假，正式離任日期仍須跟公司磋商。陳志雲表示，辭職是為實踐遊學計劃，透過參觀及訪問，專心學習新媒體科技及新媒體內容等知識，首站將到美國拉斯維加斯及矽谷。

否認與管理層變動有關

無綫日前宣布「六叔」邵逸夫將於明年退任董事局主席職務，轉任榮譽主席，並由副行政主席梁乃鵬接任。問到離職



■麥長青獲獎回港，得太太及子女親到機場接機。

是否與無綫管理層變動有關，陳志雲連聲指「完全無關」，稱對梁乃鵬獲委任感到欣慰，指公司架構完善，不會因為其離職而有重大影響，接任人安排則由無綫公布。有報道指，陳志雲屬管理層人員，離職通知期長6個月，扣除假期，最快明年第2季正式離開工作18年的無綫電視。

至於外間有傳他將另起爐灶開公司，陳志雲即時作出否認，表明現主要是學習時間，但若畢業以後回港，他仍有興趣於電視園發展的話，相信無綫將是他遞交職信的公司，又指無綫若需要自己的話，無綫一定是其首選，他亦感謝上司及同事，並謂：「過去能在無綫工作是我最大的榮幸，亦獲得不少學習機會。」

曾望與志雲攜手創新景象

而無綫創作資源部總監樂易玲昨日就

表示從外事部副總監曾醒明口中證實陳志雲辭職一事，她表示對方最終會留下來，她說：「他是我的直屬上司，所有人都叫他做大師，有事都找他請教。如果他走會好可惜，希望他留低，我估公司會否放他走？」

樂小姐稱梁主席剛接任行政主席，原希望與陳志雲繼續攜手創新景象，稍後她返公司開會時親自找他了解。至於樂小姐是否調職到邵氏電影工作，她笑道：「現在都做緊啦，公司都想開多些新戲，不是只有我一個人做。」

陳志雲由1994年加入無綫，於2006年從管理層跳到幕前，主持訪談節目「志雲飯局」而聲名大噪。去年3月被指賄賂及串謀詐騙被廉署起訴，期間曾召開記者會以「真的假不了，假的真不了」回應捲入貪污事件。經審訊後，陳志雲於今年9月獲判無罪，當庭釋放，惟律政司隨即就案件提出上訴。

鄭嘉穎新加坡再奪視帝

此外，新鮮出爐的無綫視帝鄭嘉穎昨晚揚威新加坡，於《第16屆亞洲區電視大獎2011》榮獲「最佳戲劇男主角獎」，與余詩曼、陳法拉及麥長青(麥包)囊括四大獎項包括「最佳戲劇女主角」、「最佳戲劇女配角」及「最佳戲劇男配角」。余詩曼因趕赴內地開工轉機離港。

問到嘉穎何時辦慶功宴慰勞台前幕後？他表示回港後要立即替《怒火街頭2》開工，而法拉下周亦返美休養一個月，麥包笑嘉穎現在是大忙人，要視乎他沒有時間才辦慶功。將在美國過聖誕的法拉，坦言今次得獎是她最佳的聖誕禮物。

陳志雲突離巢 眾藝人感愕然



■汪明荃、薛家燕及Twins昨出席拜神儀式。

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫電視業務總經理陳志雲已向無綫董事局辭職，將會展開遊學之旅，由於事出突然，不少藝人也是昨日才收到消息，各人對陳總離任無綫有不同感受。

鄭嘉穎昨日從新加坡返港後才得知，嘉穎說：「既然陳生有這個決定，希望他一切順利。至於他對TVB的貢獻，大家有目共睹。」至於會否掀起另一波電視風雲，嘉穎認為無綫剛公布由梁乃鵬接任行政主席，最重要的位置已有決定，加上無綫有多年的完善架構，相信問題不大。法拉也認同無綫有多年累積的經驗，相信公司會愈來愈穩定。

一眾藝人汪明荃、薛家燕、Twins、鄧梓峰、李浩林、鍾舒漫等昨日為今日舉行《歡樂滿東華》進行切燒豬拜神儀式。阿姐大讚陳總辦事能力高，對方有這決定可能那件事（指涉貪案）對他有影響，站在同事角度，他是個不錯的上司，很明白藝人困難所在，善於解決問題。明年面對三間免費電視台的競爭，阿姐不敢太快評論當中影響性，總之會尊重陳總的意向。家燕姐聽到陳總離開無綫很依依不捨，心裡很不舒服，他大讚陳總為人，很關心藝員各樣問題，之前遇上問題都會為她解決，家燕姐坦言之前有幫陳總祈禱，希望他渡過難關。

腹部微隆傳再懷孕 徐子淇：覺得唔係



■劉心悠(左)戴上眼鏡以「四眼」造型出席活動。

香港文匯報訊（記者李慶全、李思穎）已有二女一子的徐子淇再度傳出有喜，昨日

子淇以紅色短裙打扮現身「當代視覺藝術開幕典禮及晚宴活動」，腹部微隆的她被傳媒追問懷孕一事，但子淇未有直接否認，又否認因怕未夠三個月小器而拒絕透露。

子淇、政務司司長林瑞麟昨晚出席活動，子淇被記者恭喜有孕，她即說：「我唔知呀，我覺得唔係，唔知點解越來越瘦，個肚就越來越大，可能上週生日時吃得太多。」育有三個孩子的她，揚言現階段不想懷孕，想懷孕，她說：「唔敢去Check，除了很忙，又怕接受不到，覺得兩個小孩子尚可處理到，三個已經很難編排時間，早前試過帶三個小朋友出街，豈料外出時才發覺把二女遺留在家，遂要折返回家。」問到二女有否吃醋，子淇謂：「通常中間的孩子好易有被忽略感覺，所以特別放多些

時間在她身上。」

老公暫不想再要 揚言要避孕

問她仍有積極造人嗎？子淇反應很大說：「唔得！唔可以有住，連我老公都不想再要，我覺得三個小孩已經好嘍，我又少了時間陪他，好似佢好想二人世界去旅行，陪我過生日，自己不捨得放下小朋友，又不便一家五口同行，(現時要避孕?)我唔要懷孕要避孕，(老爺希望你再生嗎?)三個人之中，都是我最想生小朋友，但要配合老公決定，始終他是一家之主，如果有意外便會接受，我知老公仍然懷念二人世界的日子。」子淇曾透露希望30歲前生夠五個小朋友，如今她想法有變：「生多個都未必，主要不想交由傭人照顧，或許待小朋友大一點再算。」

上周是子淇的28歲生日，她透露收到老公送的一幅畫，她說：「我們的緣分是從Art開始，當年他追我，便說想過來英國找我，說要參考一些Art和藝術館搞西九龍，我信以為真，點知俾佢呃(Art)，故此老公經常送一些Art的畫給我，但我還是喜歡女兒親手畫的作品，現已全把她的畫作存放在盒裡留念，將來可以拿出來跟女兒分享。」



■徐子淇昨不肯直接是否懷孕。

黎耀祥 想得毛舜筠帶挈搵真銀



香港文匯報訊（記者李思穎）黎耀祥(見圖)昨日為保健產品拍攝廣告，該產品向來是毛舜筠作代言人，問到祥仔是否受到對方推薦合作？他表示不清楚，笑言毛姐最好帶埋他去登台搵真銀。祥仔對酬勞表示滿意，也希望接拍到樓盤和汽車廣告，最理想是到歐洲取景。

對於無綫管理層的變動，祥仔半信半疑說：「係咪真嘍，已得到證實？」他覺得無綫根基穩定，是所大集團機構，董事局自有決定，相信對演員影響不大，無需太過擔心。」對於六叔辭退主席，祥仔指對方年過百歲，已經不用出來，主要都是安定軍心和關心大家。問他可見過新老交關陳國強和王雪虹？祥仔說還未見王小姐，之前台慶夜太多人，也沒刻意自我介紹。

對於近日黃澤鋒炮轟無綫不加入人工，決定不再續約，祥仔明白現時經濟不好。很多演員都不獲加薪，但鄭嘉穎身價暴跳？祥仔坦言：「這個圈很現實，視乎市場價值，藝人都是海鮮價。」由低層捱起的祥仔對這方面體會甚深，從前由甲乙丙丁做起，混了20多年，所以他很清楚每個人的價值。他又透露跟無綫是基本合約演員，仍有一年約，現時未有考慮離開無綫，也希望多些時間在兒子身邊，故此工作基地集中香港，除非機緣巧合，才會考慮返內地拍劇。

鄭裕玲 撐王浩信主持表現不俗



香港文匯報訊（記者李思穎）寇鴻萍聯同兩名女兒唐貝詩和唐貝欣開設的購物網站於前晚開幕，老友鄭裕玲(見圖)、黃伊汶、汪詩詩、汪圓圓均有出席支持，寇鴻萍透露這個網站投資了六位數字，除了有平價貨品，也有名牌貨、名酒，其中設有明星專區，鄭裕玲、鄭嘉穎手畫的畫都在該區發售。鄭嘉穎表示已放了五幅畫在網站上出售，每幅底價是八千八百元。

談及新出爐的視帝視后，鄭嘉穎表示是眾望所歸，又大讚當晚新拍檔王浩信表現不錯，外型高大，他在司儀方面經驗不多，緊張也是理所當然，需要時間去浸磨，就算小生花旦都要靠經驗累積出來。

提到六叔邵逸夫爵士正式辭去主席一職，今年台慶頒獎禮也沒有出現，鄭嘉穎說：「希望佢老人家可以嘆世界，每次出現都要勞師動眾，今年可以安坐家中收看。」

汪詩詩對於老公甄子丹早前在《澳門國際電影節》奪得影帝，前晚她開心表示：「當晚已經在當地慶祝，這是老公首次稱帝，得到很大鼓勵，囡囡也快將四歲生日，屆時老公會回港一家人慶祝。」

轉戰商界發展的黃伊汶談到感情生活，伊汶承認在蜜運中，對於男女是否傳緋聞的陳國邦，伊汶不欲透露半句，總之感情穩定。

無懼無綫將有大轉變 阮兆祥信得過公司架構

香港文匯報訊（記者李慶全）王祖藍、阮兆祥及李思穎(見圖)的「福祿壽」組合定於明年2月4日在紅館開騷，祥仔透露今次以香港人的集體回憶作主題，演繹過往多齣電視劇、電影及MV的經典造型，目前已邀請到湯寶如及黎瑞恩擔任嘉賓，最希望「扮野王」鄭少秋會答應演出，實行兩代一起Crossover。至於李思穎則指「福祿壽」是給阿姐汪明荃湊大，今次因她忙於自己的計劃，這次演出不會勞煩她了，但仍一樣獲獎門人曾志偉度橋作背後支持。

六叔邵逸夫退任無綫主席轉為榮譽主席，有指無綫將有很大變動，祥仔本身並不擔心無綫將有翻天覆地的轉變，主要是公司一早訂立好成功的架構，達至制度化，相信不會為一、兩個人形成很大改變。

阮兆祥信得過公司架構 演出時不擺志雲上台

對於指「迷雲黨」將隨陳志雲的離開而失勢，祖藍指全世界都是撐TVB buddy，本身六叔的影響力不單是現在，整間公司也是他創辦出來的。志雲曾捲入貪污案無罪，現最後仍離職，這會否是權力鬥爭的後遺？「福祿壽」均表示不會這樣。

問今次會否扮陳志雲回憶他一下？祖藍指陳志雲不是歌手沒出唱片，且也不會拿他來開玩笑，思捷亦強調是集體娛樂回憶，不是新聞回憶，祥仔則笑說：「或者轉頭，他又回來啦！」李思捷最近擔任黎明演唱會演出嘉賓，對於樂基兒懷孕的傳聞，他坦言是首次去認識黎明，所以未曾傾私事，演出時與黎明接觸不多，不過能在黎明身上學到不少也是開心的經歷。



多，不過能在黎明身上學到不少也是開心的經歷。